

Сегодня открывается XXV съезд КПСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 24 февраля 1976 г.

№ 30 (11244)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

Сегодня мысли всех советских людей обращены к Москве, к Дворцу съездов, где начинается свою работу XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза. Да и не только советский народ живет сейчас этим грандиозным событием — миллионы людей на всех континентах ждут начала работы форума наших коммунистов. И это вполне понятно — в ходе строительства коммунистического общества, в героических буднях наших пятилеток неизмеримо возросла мощь Страны Советов, ее международный авторитет, повысилось благосостояние трудящихся.

Особенно характерна в этом отношении пятилетка девятая. Не случайно Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев в своей речи на декабрьском (1975 г.) Пленуме Центрального Комитета назвал ее лучшей в истории нашей Родины. Советские люди успешно выполнили поставленную партией задачу: на основе высоких темпов развития социалистического производства обеспечен значительный подъем материального и культурного уровня жизни народа.

Это отчетливо можно проследить и на примере нашего района. Трудовые коллективы, руководимые партийными организациями, обеспечили высокие и устойчивые темпы развития всех отраслей народного хозяйства. Промышленность района досрочно, 20 августа прошлого года, достигла темпов, запланированных на конец пятилетки, по объему производства и выпуску основных видов изделий. Прирост объема производства составил 54 процента, причем достигнут он за счет повышения производи-

Б. БАЛАШОВ,
первый секретарь Люберецкого ГК КПСС, делегат XXV съезда партии

тельности труда.

Наши партийные организации в соответствии с решениями XXIV съезда КПСС свое внимание сосредоточили на ускорении темпов научно-технического прогресса. Нет такого предприятия в районе, на котором бы не проводились работы по реконструкции, обновлению оборудования, внедрению более совершенной технологии. За пятилетие на эти цели израсходовано 245 млн. рублей капитальных вложений.

Труженики села нашего района досрочно выполнили все обязательства, принятые на пятилетку. В условиях небольших земельных площадей хозяйства сдали государству 300 тысяч тонн овощей, 50 тысяч тонн картофеля, 70 тысяч тонн молока, 66 тысяч тонн мяса, 890 миллионов яиц.

Много и напряженно поработали в минувшей пятилетке наши строители. Они освоили 340 млн. рублей капитальных вложений, вдвое больше, чем в 1966—1970 гг.

Наибольший вклад в эти общие успехи трудящихся Люберецкого района внесли коллективы Лыткаринского завода оптического стекла, Томилинского завода полупроводниковых приборов, завода им. Ухтомского, коврового комбината, совхозов им. Моссовета, «Белая Дача», им. Горького, СМУ-2 и СМУ-5 треста «Обострой» № 2, ряда других предприятий и организаций.

Самоотверженный труд лю-

берчан в девятой пятилетке высоко оценила Родина. Дважды орденоносный коллектив завода им. Ухтомского награжден памятным знаком «За трудовую доблесть в девятой пятилетке» и переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Коллектив ИГД им. Скопинского и ВНИИ картофельного хозяйства с его опытно-производственным хозяйством «Кореново» удостоены переходящих Красных знамен ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Люберецкие ковровщики стали обладателями переходящего Красного знамени Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Отмечен высокой наградой наш город Люберцы — ему присуждено переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Успешная работа люберчан по повышению эффективности общественного производства создала благоприятные условия для интенсивного решения задач по социальному развитию района. Осуществлен большой комплекс работ по благоустройству городов и поселков, построены 7 школ, 9 дошкольных учреждений, 2 заводских профилактория, 2 поликлиники и медсанчасти, 2 клуба и кинотеатр, спорткомплекс, 48 магазинов и 33 столовых, 22 предприятия бытового обслуживания и другие объекты культурно-бытового назначения. Каждый четвертый люберчанин в годы пятилетки справил новоселье.

[Окончание на 2-й стр.]



Кайсын КУЛИЕВ

ПАРТИИ

Ты говоришь — и чуткими сердцами Мы слышим голос Ленина живой.	Родная партия, вовек неразделимы Судьба народа и судьба твоя.
Ты наша правда, совесть, гордость, знамя,	Одни у нас и радости, и беды, Одни стремленья, помыслы, мечты.
Путем побед идем мы за тобой.	И нету выше доблести, чем эта:
Ты наш учитель, вождь и друг любимый —	Прожить на свете так, как учишь ты!
Опора верная в труде, в боях.	Перевел с балкарского А. ТОЛМАЧЕВ.

ПО ЗАВЕТАМ ИЛЬИЧА

В канун XXV съезда КПСС, в минувшую субботу, около 400 люберчан — передовиков производства приехали в Москву. Они возложили венки к Мавзолею В. И. Ленина, к могиле Неизвестного солдата.

На состоявшейся в музее В. И. Ленина встрече второй секретарь ГК КПСС К. Д. Калиманов, делегат XXV съезда КПСС кавалер ордена Ленина бригадир станочников завода им. Ухтомского А. И. Маркарцева, Герой Социалистического Труда бригадир овощеводов совхоза им. Моссовета А. Е. Глазихина и другие говорили о трудовых успехах люберчан в честь XXV съезда партии, горячем стремлении жить и работать по-ленински, успешно справиться с грандиозными задачами, которые поставит XXV съезд КПСС.

РАПОРТЫ ТРУДОВЫХ ПОБЕД

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Сдержали свое слово в предсъездовском соревновании многие труженики Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций. Прессовщицы Е. С. Земская и Р. К. Сантова принимали социалистическое обязательство завершить двухмесячный план к 24 февраля — дню открытия XXV съезда КПСС. Хорошо организованное соревнование, самоотверженный труд, максимальное использование техники способствовали непрерывному росту выработки силикатного кирпича. Рубежей двух месяцев эти работницы достигли 18 февраля, слав по 712,5 тысячи штук кирпича.

С честью выполнили свое обязательство коллективы це-

хов трубных заготовок, конструктивного газосиликата.

Л. СВИДЕРСКАЯ,
инженер по соревнованию.

УСПЕХИ ОВОЩЕВодов

Вчера совхоз имени Горького в счет предсъездовских обязательств отправил 30 тонн овощей нового урожая. К дню открытия XXV съезда КПСС в торговую сеть столицы совхоз отгрузил 450 тонн ранней овощной продукции. Из них — 40 тонн огурцов. Это в десять раз больше, чем было в прошлом году. Впервые в феврале в совхозе снят урожай укропа, редиса и грибов.

Все бригады успешно выполнили свои предсъездовские обязательства.

П. ПОСМЕТУХОВ,
секретарь парткома.

ОБЕЩАНО — СДЕЛАНО

Славными делами встретили открытие XXV съезда КПСС коллективы бригад ткачей А. П. Свиридова и Н. С. Сошкина с коврового комбината. Они досрочно, 18 февраля, завершили программу двух месяцев, достигнув наивысшей производительности оборудования: 8 квадратных метров ковровых изделий в час при плане 7,5 кв. метра. Сверх плана двух месяцев коллективы этих бригад выработают 4,5 тысячи квадратных метров ковров, в большинстве — с государственным Знаком качества.

С. ДУДЧЕНКО,
рабкор, инженер нормировщик коврового комбината.

ВКЛАД МЕХАНИЗАТОРОВ

В канун открытия XXV съезда партии сошли с конвейера первые автомобили КамАЗа, пущена новая линия на заводе имени Лихачева. Нам же радость вдвойне — на их строительстве и в реконструкции участвовали наши механизаторы. Мы сооружаем также завод удобрений в Дорогобуже и химкомбинат в Воскресенске, Строкинский животноводческий комплекс и овощехранилище в Лыткарине.

Своевременная и досрочная сдача объектов в эксплуатацию во многом зависит от эффективного использования техники. С сознанием этого в УМ-2 велось предсъездовское социалистическое соревнование. Январский объем работ перевыполнен на 13 тысяч рублей.

Победителями ударной вахты стали участки землеройных машин и пневматических кранов.

М. ТАРНАВСКИЙ,
начальник УМ-2 треста «Строймеханизация» № 1.

МОЛОКО ИЗ ТОКАРЕВА

Коллектив Токаревского животноводческого комплекса рапортует: взятые предсъездовские обязательства выполнены с честью. Государству поставлено свыше 5300 центнеров молока.

Первыми справились с обязательствами доярки А. А. Васильева и В. А. Ермакова, Е. Н. Михалева и А. Г. Гоголева, Л. Н. Миронова и К. Ф. Перькова, А. А. Бузлов и Е. П. Буркина.

В. ЛАРИН,
секретарь парткома ГПЗ «Петровское».

К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

(Окончание.
Начало см. на 1-й стр.)

Б. БАЛАШОВ,

первый секретарь Люберецкого ГК КПСС, делегат XXV съезда КПСС

В ходе активного воздействия на выполнение трудовыми коллективами планов и обязательств большинство наших партийных организаций прочно овладело стилем комплексного подхода к решению проблем экономического, социального и идеологического характера.

На каждом новом этапе хозяйственного и культурного строительства коммунисты района стремятся обеспечить достижение поставленных целей усилением идеологической работы, повышением ее эффективности.

У нас воспитательной деятельностью в массах заняты 12 тысяч идеологических работников. В их числе — около 2 тысяч пропагандистов, столько же лекторов общества «Знание», 5 тысяч агитаторов, 1300 политинформаторов, около 2 тысяч наставников. Причем подавляющее большинство всех этих людей составляют партийные, советские, профсоюзные работники, хозяйственные руководители, специалисты.

Идеологическая работа в наших парторганизациях ведется в неразрывной связи с организаторской. Путем улучшения подбора и воспитания кадров, расстановки коммунистов на решающих участках производства, повышения уровня внутрипартийной работы неуклонно усиливается партийное влияние на все стороны жизни трудовых коллективов.

Решающее воздействие на повышение уровня боевостности и активности наших партийных организаций оказал прошедший в годы девятой пятилетки обмен партийных документов. В ходе его стиль нашей внутрипартийной работы обогатился новыми формами и методами.

На высоком уровне проводятся внутрипартийную работу

парторганизации Лыткаринского завода оптического стекла, Томилинского завода полупроводниковых приборов, завода им. Ухтомского, фабрики им. Октябрьской революции и другие. Здесь в последние годы значительно усилен контроль за выполнением принимаемых решений, обеспечивается правильная расстановка коммунистов на решающих участках производства, рост цеховых парторганизаций и партгруп.

В итоге всей этой деятельности партийная организация Люберецкого района пришла к XXV съезду КПСС еще более сплоченной, активной, боевостной. Расширяя партийное влияние на все сферы жизни и деятельности трудовых коллективов, наши коммунисты умело направляли политический и трудовой подъем, связанный с подготовкой к съезду, на достижение все новых высот эффективности производства. Масштабный размах массово-политической работы в трудовых коллективах и по месту жительства трудящихся способствовал развитию в районе массового движения по принятию напряженных, научно обоснованных социалистических обязательств, встречных планов на первый год десятой пятилетки.

В итоге этого движения и родились социалистические обязательства трудящихся нашего района на 1976 год, принятые в канун открытия XXV съезда КПСС. Люберчане решили ознаменовать первый год десятой пятилетки достижением новых высот и в труде. Достаточно сказать, что объем промышленного производства возрастет к плановому уровню на 0,7 процента.

Сверх годового задания решено выпустить продукции на 8 млн. рублей.

Особенно большую работу по распространению патриотических начинаний, передового опыта, по мобилизации коллективов на достижение высоких темпов буквально с первых дней года провели партийные организации Томилинского завода полупроводниковых приборов, Лыткаринского завода оптического стекла, совхоза «Белая Дача» и ряда других предприятий и хозяйств. Здесь приняты продуманные, научно обоснованные, напряженные социалистические обязательства. Причем, в их формировании приняли участие практически все члены этих коллективов.

Как показали итоги января, люберчане взяли уверенный старт в десятой пятилетке. Промышленность района выполнила напряженную программу по объему реализации продукции на 102,8 процента. Многие коллективы рапортовали о выполнении двухмесячных заданий до дня открытия съезда партии.

Это патриотическое движение — еще одно свидетельство нерушимого единства партии и народа. Советские люди на деле видят заботу партии о благе народа, мудрость и дальновидность политического курса КПСС. В ходе обсуждения проекта ЦК КПСС к съезду партии люберчане высказали горячее одобрение и единодушную поддержку этого курса. Программа партии стала программой практических дел наших людей. И нет сомнений в том, что трудящиеся Люберецкого района приложат все силы для решения грандиозных задач, которые поставит XXV съезд КПСС, продемонстрировав еще раз свою беспредельную преданность делу коммунизма.

ОТКРЫТИЕ XXV съезда Коммунистической партии для меня, беспартийного человека, такое же большое событие, как и для коммунистов. Партия и народ — едины. Это единство я чувствую в повседневной жизни. На ТЭЦ-22, где работаю старшим машинистом блока, часто проводятся открытые партийные собрания. Меня, как и многих других рабочих, всегда приглашают. Вместе с коммунистами обсуждаем насущные производственные и культурно-бытовые вопросы. Коллективно намечали меры по обеспечению нормальной работы ТЭЦ в осенне-зимний период, вместе осваивали мощности новых энергоблоков. Партийная организация держит совет с нами, беспартийными рабочими, которые могут высказать ценную идею, принять участие в практическом осуществлении поставленных задач.

Мы знаем, что XXV съезд КПСС примет важные решения, определит пути развития экономики и культуры страны на десятую пятилетку. Поэтому с огромным интересом будем следить за его работой.

Коммунистическая партия — вдохновляющая и организующая сила советского народа. Под ее руководством мы добились замечательных побед. В минувшей пятилетке на ТЭЦ-22 введены в эксплуатацию три энергоблока мощностью по 250 тысяч киловатт, которые одновременно вырабатывают электроэнергию и дают горячую воду жилым домам и предприятиям. Это были пер-

НАРОДНАЯ ПОЛИТИКА

вые в нашей стране подобные блоки. От прежних они отличаются тем, что в них осуществляется повторный подогрев пара. Каждый из этих трех блоков нагревает в час до 8 тысяч кубометров воды.

Много радостей приносит людям и наш жилой поселок. У нас есть свой Дворец культуры, 4 магазина, 2 школы, плавательный бассейн. Есть чем заняться в свободное время и взрослым, и детям.

Жизнь становится все лучше. Недавно я с семьей переехал из двух- в трехкомнатную квартиру. Жена моя Тамара Алексеевна работает в школе № 35. Сын Саша учится в десятом классе, а дочка Наташа посещает детсад, в сентябре тоже пойдет в школу.

На каждом шагу мы видим проявление заботы партии о благе советского человека. И сами стараемся трудиться лучше. Четко работают мои товарищи, машинисты блока А. Подкорытов, В. Ионов, В. Пальцев, В. Терешко и другие. Мы внимательно следим за режимом установок, стараемся экономно использовать топливо, с радостью дарим людям свет и тепло.

В. ТОКАРЕВ,
старший машинист блока ТЭЦ-22.

Комсомолия рапортует съезду

Много замечательных трудовых свершений на счету люберецкой комсомолии.

НА СНИМКЕ: группа победителей соревнования за право подписать Рапорт Ленинского комсомола XXV съезду партии. Подписывает Рапорт слесарь Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций Василий Лосев. Первый секретарь

ГК ВЛКСМ Леонид Павлов вручает работнице коврового объединения Зунни Хамбиковой книгу «Учиться коммунизму».



СЛОВО ВЕТЕРАНА

С огромным воодушевлением трудящиеся нашей страны встретили сегодняшний день — день открытия XXV съезда КПСС. Он не только подведет итоги проделанной партией и народом гигантской созидательной работы за истекшее пятилетие, но и наметит новые величественные задачи коммунистического строительства.

В годы девятой пятилетки с новой силой проявилась руководящая и направляющая роль Коммунистической партии. Еще шире развернулась ее многогранная организаторская и политическая деятельность по мобилизации советского народа на новые героические свершения во славу любимой Родины.

Высшая цель нашей партии — обеспечить все более полное удовлетворение материальных и культурных потребностей народа. И убедительное доказательство этому — успешное выполнение основных социально-политических и экономических задач девятой пятилетки, определенных XXIV съездом партии.

Яркий пример заботы партии о благе народа — неук-

лонный рост производства товаров народного потребления, широкий размах строительства жилья, школ, больниц, учреждений культуры во всей стране, в том числе и в нашем районе. Большие работы проводятся по улучшению условий труда и благоустройству. Словом, многое делается у нас для того, чтобы трудящимся легко работалось и хорошо жилось.

Радостно сознавать, что партия проводит целенаправленную политику — с присущей ей неутомимой энергией и настойчивостью решает задачи создания материально-технической базы коммунизма, воспитания людей в коммунистическом духе и осуществлении ленинских идей мирного сосуществования.

Старшее поколение коммунистов воочию видит, что на всем протяжении истории КПСС она выступает как гласная свобода, мира и счастья всех народов, неуклонно претворяет в жизнь ленинские идеи строительства коммунизма. И нет выше чести быть членом партии, уверенно идущей по ленинскому пути.

И. БОРУШКО,

ст. научный сотрудник Государственного института горнохимического сырья, член КПСС с 1924 года, кавалер двух орденов Трудового Красного Знамени.



МОНОЛИТНОСТЬ

Новыми трудовыми успехами встретили сельмашевцы сегодняшний праздник — день открытия XXV съезда КПСС. И, как всегда, самых высоких рубежей эффективности труда на ударной вахте добились наши коммунисты.

Период подготовки к съезду знаменателен для нашей организации активизацией внутрипартийной работы. Это позволило нам значительно повысить активность и боевостность парторганизации, еще прочнее сementировать свои ряды. Пристальное внимание к личности каждого коммуниста, к тому, как он выполняет партийные поручения, как работает над собой, обострилось

именно в период подготовки к съезду. В этот период наша организация получила немало заявлений с просьбой о приеме в ряды партии. Передовые рабочие и специалисты стремятся тесно связать свои судьбы с авангардным отрядом советского народа.

Только в минувшем году у нас приняты кандидатами и членами КПСС 46 человек. Из них 30 — передовые рабочие. Причем, многие — воспитанники Ленинского комсомола.

Все наши кандидаты в члены КПСС проходят курс теоретической подготовки в школе молодых коммунистов. И у

нас не было случая, чтобы прошедшему через нее молодому коммунисту было отказано в приеме в члены партии из-за неподготовленности.

Парторганизация завода пришла к XXV съезду как никогда сплоченной и монолитной. У нас нет коммунистов, не выполняющих нормы, нет и таких, кто не выполнял бы разовых или постоянных партийных поручений. В качестве примера можно привести парторганизацию стержневого участка литейного цеха № 1, возглавляет которую А. Г. Мальшева. Здесь все коммунисты имеют постоянные партийные поручения, все учатся. Члены нашей партор-

ганизации не раз выступали инициаторами патриотических движений. Всему району известны имена таких знатных сельмашевцев, как делегата XXV съезда КПСС А. И. Макаревой, делегата XXIV съезда партии А. И. Капырина, И. Н. Николина, П. П. Кординой и многих других. Они, как и все члены парторганизации завода, цементируют вокруг себя трудовой коллектив, личным примером, вдохновляющим словом увлекают своих товарищей сельмашевцев на штурм новых высот эффективности производства.

Л. БОЧКОВ,
секретарь парткома завода им. Ухтомского.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

24 февраля 1976 г.
2 стр. № 30 (11244)

ЛЕНИНЦЫ 70-Х

Вечно живым примером будут служить для нас, коммунистов семидесятых годов, бойцы ленинской гвардии, партийцы несгибаемой воли и большого мужества, которые шли в первых рядах борцов за победу Великого Октября, установление и упрочение Советской власти в нашей стране.

Обессмертили себя коммунисты сороковых годов, показавшие невиданные образцы героизма и самопожертвования, сумевшие мобилизовать народ на завоевание всемирно-исторической победы в Великой Отечественной войне и восстановление разру-

шенного войной народного хозяйства. Но жизнь идет вперед, и перед коммунистами наших дней встали другие, грандиозные по своему масштабу, задачи.

Возьмем, к примеру, наш Малаховский экспериментальный завод. Душой его коллектива, его боевым ядром, мобилизующей силой являются коммунисты, в их числе токарь механического цеха В. Б. Грибков, шофер авторемонтного цеха С. Я. Соков, мастер и слесарь цеха гидропривода А. М. Новиков и Р. Н. Бубенцов, слесарь сборочного цеха В. М. Соломоенко и многие другие. Наши

коммунисты — настоящие мастера своего дела, правопланговые научно-технического прогресса, вместе с тем являются и настоящими политическими бойцами нашей партии. Постоянно расширяя свой кругозор, будучи идейно убежденными ленинцами, они страстным большевистским словом и личным примером увлекают заводчан на славные свершения, своими практическими делами претворяют в жизнь политику Коммунистической партии, направленную на создание материально-технической базы коммунизма. Благодаря усилиям заводской парторганизации наш коллек-

тив досрочно, 3 ноября 1975 г., выполнил задания девятой пятилетки.

Наш коллектив примет активное участие в создании современных машин для угольной промышленности, что будет способствовать выполнению поставленной в проекте ЦК КПСС задачи: «увеличить добычу угля в 1980 г. до 790—810 млн. тонн».

Решения XXV съезда КПСС являются для наших коммунистов надежным компасом, указывающим пути дальнейшего повышения их авангардной роли в борьбе заводчан за то, чтобы сделать десятую пятилетку пятилеткой эффективности и высокого качества работы.

С. ЧУИКО,
электрослесарь испытательного центра, член парткома завода.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО



РАДОСТНОЕ настроение у молодых тепличниц совхоза имени Моссовета Марии Козленко и Марии Веденкиной. День открытия XXV съезда КПСС они встретили успешным выполнением взятых повышенных обязательств. Как и обещали, девушки собрали сотни килограммов свежих огурцов. Зеленые, ровные, один к одному, огурцы радуют тепличниц своим видом. Вся продукция у них стандартная. Молодые мастера стараются вырастить высокие урожаи огурцов и отличного качества.

НА СНИМКЕ: Мария Козленко и Мария Веденкина за сбором огурцов.

Фото А. Огрызкова.

КРЕПКА, КАК АЛМАЗ

Большая дружба связывает коллектив Томилинского завода алмазных инструментов с многими предприятиями стран социализма. С честью выполняя свой интернациональный долг, грузинки завода изготавливают много алмазного инструмента для Германской Демократической Республики, Польши, Чехословакии, Румынии, Кубы, Монголии и других стран. Мы делаем прочный инструмент из алмазных порошков, поликристаллических материалов, монокристал-

лов. мазный инструмент, выступали перед немецкими специалистами и рабочими с лекциями о применении алмазов в машиностроении

Собирается в Чехословакию начальник цеха монокристаллических инструментов В. Ф. Саморуков. Он ознакомит зарубежных друзей с применением режущего инструмента из поликристаллов в автомобильной промышленности.

Мы тоже пользуемся услугами братских народов. Товарищи из стран социализма охотно делятся своим опытом, предлагают нам уникальное оборудование. Из ГДР мы получили микроскопы, которые помогают нам в изготовлении режущего инструмента.

Рабочие, служащие, специалисты нашего завода будут и впредь укреплять дружбу с трудящимися стран социализма, способствовать успешному претворению в жизнь решений, которые примет XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

З. ДЕДОВА,

прессовщица завода алмазных инструментов, кавалер ордена Трудового Красного Знамени.

МЕЧТА СТАЛА ЯВЬЮ

Мне вспоминается, как колхозники нашего колхоза имени Дзержинского мечтали работать и жить, как в городе. Мечта эта сбывается. Производство сельскохозяйственной продукции у нас поставлено на промышленную основу. Не только механизация, но и автоматика дошла до крестьянского труда. Вот как шагнули мы за минувшую пятилетку! Теперь и колхозники, как и рабочие в городе, имеют трудовые отпуска.

В нашем колхозе 58 специалистов с высшим образованием, четыре из них — кандидаты сельскохозяйственных наук. Многие труженики полей и ферм без отрыва от производства учатся в институтах.

А как стали жить колхозники! Полный достаток в каждой семье. Только в прошлом году около двадцати семей приобрело автомашины «Жигули».

...Стоит в поселке, как лебедь белый, наш красавец 9-этажный дом. В квартирах, как и в городских, полный комфорт, все удобства.

Хорошо живут труженики села. Но жизнь наша станет еще краше, еще богаче. Об этом постоянно заботится наша партия.

А. ХМЫЛИНА,
бригадир колхоза.

В НАШЕЙ бригаде плотников — 16 человек. А. Базаров, А. Рожков, В. Табишев, М. Гумбелев, Н. Хохлов и я работаем на стройке более четверти века. Н. Федоров, В. Шустов (сын мой) и еще несколько их сверстников — молодое поколение. В. Табишев — коммунист, другие — беспартийные.

Коллектив наш на совесть потрудился, чтобы сделать реальным то, что было намечено XXIV съездом КПСС. Задачами минувшей пятилетки мы не только выполнили, но и перевыполнили. Бригада вложила свой труд

в строительство восьми домов на 1 тысячу квартир, а также школы в поселке Дзержинском. Обширная программа у строителей на 1976

Для блага народа

год и всю десятую пятилетку. Бригаде предстоит выполнить столярные и плотничьи работы на сооружении 100-квартирного дома и общежития на 640 мест, комбината бытового обслуживания и школы.

Все эти объекты в поселке Косино нынче должны войти в строй. Принимая социалистические обязательства в честь XXV съезда пар-

тии, мы решили работать с хорошим качеством, выполнять задания, опережая график. Слово свое держим твердо.

Сейчас устанавливаем полы, устанавливаем дверные и оконные блоки,

делаем шкафы в квартирах дома и комнатах общежития института труда и управления в сельском хозяйстве. На 155 процентов мы выполнили план января, а XXV съезд КПСС встречаем, досрочно реализовав задания двух месяцев. Своим организованным трудом наша бригада подгоняет каменщиков, ведающих кладку стен дома и общежития. По итогам января нам присуждено первое место среди коллективов плотников треста.

В. ШУСТОВ,
бригадир СМУ-5 треста «Особстрой» № 2.

ДУХОВНОЕ БОГАТСТВО

Мы по праву гордимся нашими политическими и материальными достижениями. Ну, а рождение нового человека, образованного, духовно богатого — это достижение во много крат дороже.

Повышая свой культурный и профессиональный уровень, свое образование, человек вступает в производственный процесс уже в новом качестве — более знающего, умелого работника, способного с большей отдачей трудиться, заниматься техническим, научным и художественным творчеством. Первой ступенькой становления человеческой личности в этом на-

правлении является средняя общеобразовательная школа.

Прошла еще одна пятилетка. Советская школа решала в ней важнейшую задачу перехода ко всеобщему среднему образованию. В районе осуществлен средний всеобщий, до минимума сократился отсев, ликвидировано массовое второгодничество.

Изменилось и содержание школьного образования. Оно обновилось и обогатилось в соответствии с новыми достижениями науки и техники. Повысился его качественный уровень.

Совершенствовать и дальше ка-

чество учебно-воспитательного процесса — такая задача поставлена перед работниками народного образования в проекте ЦК КПСС к XXV съезду. И мы готовы ее выполнить. Естественно, средняя школа не может дать человеку всех знаний, выработанных человечеством, но привить юношам и девушкам стремление к знаниям, интерес к науке, к овладению всеми духовными богатствами мы считаем своим долгом.

Т. МЕДВЕДЕВА,
член Люберецкого ГК КПСС, директор школы № 42.

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Сегодня у нас, рабочих коврового комбината — праздничное настроение. Да и не только у нас. Все советские люди живут одним большим и радостным событием — сегодня открывается XXV съезд родной Коммунистической партии.

А мы знаем: лучший способ отметить праздник — ознаменовать его ударным трудом. Вместе со спулярницей Ниной Яцула я решила в дни съезда добиваться рекордной выработки. Такое же решение приняли многие наши работники.

Среди нас есть и коммунисты, и беспартийные. Но все единодушно одобряют политику нашей партии, высшая цель которой — благо народа.

М. ЖИВОРА,
ткачиха коврового комбината.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

24 февраля 1976 г.

№ 30 (11244)

3 стр.

РАВНЕНИЕ НА КОММУНИСТОВ

Под девизом «Берем с коммунистов пример» начался в августе прошлого года новый марш пионеров Советского Союза, посвященный XXV съезду Коммунистической партии. Ребята соревновались за право подписать Рапорт пионерской организации съезду. Много у них было хороших дел. О них пионеры рассказывают сегодня.

В СТРАНЕ «ЗНАНИЙ»

Пионеры нашей школы стремятся лучше учиться. Помогают нам углублять знания месячники по предметам. Они всегда очень интересны: проводятся олимпиады, викторины, выпускаются газеты. Источник знаний для нас — и школьная библиотека, в ней записано 295 пионеров. Многие ребята посещают различные

кружки и факультативы. А в зимние каникулы проводилась неделя науки, техники и производства. 11 пионерских отрядов нашей дружины успевают по всем предметам. Об этом мы рапортуем XXV съезду КПСС.

М. Бабель,
председатель совета дружины 8-й школы.

ПЯТАЯ ТРУДОВАЯ

Ребята нашей школы всегда с большой охотой работают в совхозе им. Моссовета, помогают взрослым. Мы пропалываем капусту, морковь, свеклу, убираем урожай. За хорошую работу в этом году совхоз подарил школе телевизор. В конце пятой трудовой четверти подводятся итоги. А некоторые ребята летом работа-

ют в совхозе и на фабрике в бригадах своих родителей.

И еще мы любим сажать цветы и деревья. Посадили 55 деревьев, 100 штук кустарников на пришкольном участке и по Большой косинской улице.

Ира Тимофеева,
председатель совета отряда 5 «б» 24-й косинской школы.

МЫ — ТИМУРОВЦЫ

Осенью пионеры несли трудовую вахту в зоне пионерского действия. Ребята приводили в порядок территорию, оканывали деревья. Но самое главное дело тимуровцев — дружба с ветеранами Великой Отечественной войны. Они приходят к нам в гости на сборы.

Больным мы помогаем. И еще пионеры ухаживают за памятниками погибшим воинам. В торжественные дни несем почетный караул, приносим цветы и гирлянды славы, делаем их сами.

Алеша Макаренко,
5 класс 55-й красковской школы.

«СЛАВА ТРУДУ»

Так назвали выставку, посвященную XXV съезду партии, художники района. Она открылась в кинотеатре «Орбита». 20 художников представили 100 работ — живопись и графику. В картинах выражены трудовой пафос люберчан, их любовь к своей Родине, ее истории.

Отличны графические листы Г. Воликова «ТЭЦ-22» и В. Киша из серии «Лениниана».

Портреты людей труда, героев Великой Отечественной войны представили М. Измestьев, Т. Транковский, С. Байрамукова. Радуют глаз яркие жизнерадостные пейзажи Люберец и Подмоскovie Б. Кордюкова и А. Петрова.

На выставке можно увидеть и произведения молодежи — участников кружка изобразительного искусства Дома пионеров. **Н. ЛУПАНДИН.**

СПОРТ

Соревнования посвящались съезду

В Лыткаринском парке часто проводятся соревнования лыжников. Но в эти февральские дни они были особенно многолюдны. Команды 17 городов Московской области с количеством участников более 200 человек прибыли сюда, чтобы принять участие в соревнованиях по зимнему многоборью ГТО. Соревнования посвящались XXV съезду партии.

Красиво оформленные трассы, приподнятое настроение

участников — все создавало праздничную атмосферу. Соревнования прошли организованно, большинство участников выполнили спортивные разряды.

Победителем среди команд стал коллектив физкультуры Люберецкой автоколонны № 1787, на втором месте — команда автоколонны № 1376 города Жуковского. Третьими призерами тоже стали спортсмены — команда автоколонны № 1786 из Химок.

А. ВИНОГРАДОВ,
главный судья соревнований.



Хорошо организован быт молодых работников в общежитии фирмы «Спецдежда». Девушки живут по две в одной комнате. Комнаты уютные, обставлены современной мебелью.

Совсем не обязательно питаться ежедневно в столовой. На каждом этаже — по нескольку кухонь с газовыми плитами, водопроводными раковинами.

Душевые, комнаты для стирки и сушки белья дают возможность быть всегда аккуратными.

Есть где отдохнуть, посмотреть телевизор, провести беседу, диспут. К услугам девушек учебные комнаты, красные уголки, просторные холлы.

НА СНИМКЕ: вечером в холле общежития.

Фото Н. Прохнера.

НОВОСТИ

♦ **56 СЕМЕЙ** рабочих Малаховского экспериментального завода справили новоселье в канун XXV съезда Коммунистической партии нашей страны. Среди них слесарь, депутат Верховного Совета РСФСР А. И. Пахомов, крановщик А. С. Насонов, расточник В. М. Акимов, слесарь М. П. Корейкин и другие. Все они уже завершили личные планы первого квартала десятой пятилетки.

♦ **НЕДАВНО** первую партию красочных тюльпанов и ослепительно белых нарциссов поставили для москвичей цветоводы совхоза «Тепличный». Цветоводством в хозяйстве занимаются уже многие годы.

♦ **ЕЩЕ СОВСЕМ** недавно автомагистраль от поселка МЭЗа до реки Пехорки в вечерние часы погружалась во тьму. На днях здесь вспыхнули светильники.

118 железобетонных опор выстроились вдоль улицы Южной. Лампы дневного света, укрепленные на них, делают ее нарядной, уютной.

♦ **ЯРМАРКУ** промышленных товаров для жителей деревни Мотяково организовали на днях работники Красковского посло.

Труженики сельского хозяйства приобрели интересные изделия, готовые платья, посуду.

♦ **НА ДНЯХ** в торговые организации поступили первые партии ковров, изготовленных с применением мтилона. Эти изделия, производство которых освоили, в канун партийного съезда люберецкие ковровщики, отличаются красивой расцветкой, повышенной износостойкостью.

♦ **НА ОКРАИНЕ** Лыткарина вырос новый 54-квартирный дом. При возведении его отличилась бригада каменщиков А. Г. Коваленко из СМУ-1 треста «Особстрой» № 2, работающая по методу Николая Злобина. Хороший подарок получили труженики колхоза имени Ленина, для которых построено здание.

16.55 «Наука сегодня». (Цв.).
17.10 Концертный зал телестудии «Орленок». (Цв.).

18.00 «Дневник XXV съезда КПСС». 18.30 «Творчество народов мира». 19.00 Тираж «Спортлото». (Цв.). 19.10 «Мы строим БАМ». (Цв.). 19.45 Спортивный праздник, посвященный XXV съезду КПСС. (Цв.). 21.45 «Время».

22.45 С. Прокофьев — Седьмая симфония.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
18.30 Для школьников, «Всемирный следопыт». (Цв.). 19.00 «Москва». 19.30 Поет народный артист РСФСР В. Атлантов. (Цв.). 19.45 «Подмосковье».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.30 «Вылет задерживается». Телефильм. (Цв.). 21.45 «Время».

ПРЕМЬЕРА НА СЦЕНЕ ДВОРЦА

Кадры из кинофильма «Наш марш» сменяет песня «На коне вороном». За нею следует хореографическая композиция «Конница», звучат стихи... На сцене Люберецкого Дворца культуры идет театрализованное представление, посвященное XXV съезду КПСС, «Мы строим коммунизм». В нем много массовых сцен, занято около двухсот участников.

Эпизод мирного строительства. Самодеятельные артисты воскрешают кипучие будни первых пятилеток. Зрители рукоплещут популярной песне 30-х годов — «Марш энтузиастов».

Неслыханным горем врывается в жизнь советских людей война. Сцена из спектакля В. Анкилова «Солдатская вдова» — кульминация этого эпизода.

Следующий эпизод — «Мир». Восстанавливаются из руин города, взлетают в космос первые ракеты. Строители прокладывают Байкало-Амурскую магистраль. Советские люди, избавившие планету от фашизма, полны решимости отстаивать мир.

Эпилог театрализованного представления воспринимается как гимн Коммунистической

партии и ее создателю В. И. Ленину. В нем использованы стихи Маяковского, кинокадры с портретами Ильича, «Песня о Ленине» композитора Холминова.

Премьера получила высокую оценку зрителей. Гости Люберецкого Дворца культуры — заведующий сектором отдела культуры ЦК КПСС В. Н. Костецкий и заведующая отделом культуры обкома КПСС Л. С. Куренкова сказали, что это — лучший подарок, какой могли сделать участники художественной самодеятельности съезду. Театрализованное представление, подготовленное люберецкими, вдохновляет на новые трудовые подвиги.

Сегодня, в день съезда, взволнованный рассказ о строительства коммунизма вновь прозвучит со сцены нашего Дворца. Позже с ним ознакомятся работники учреждений культуры области. Сценарий театрализованного представления редакции народного театра «Романтик» рекомендован всем клубным учреждениям республики.

Р. СТЕПНОВА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

Телевидение

ВТОРНИК, 24 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.10 Н. Мясковский — Симфония № 5. (Цв.).
9.50 Открытие XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза. 14.25 Кинопрограмма. (Цв.). 15.05 Концерт мастеров балета. (Цв.). 16.45 Симфонические миниатюры советских композиторов. (Цв.). 17.15 Концерт. (Цв.). 18.00 «Дневник XXV съезда КПСС». 18.30 Концерт Большого симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. (Цв.). 19.35 «Наш адрес — Советский Союз». (Цв.). 21.00 «Время».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!» 20.30 «Рабочая совесть». Телеочерк. 21.00 «Время».

По окончании — Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Динамо» (Москва), 3-й период. (Цв.).

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
9.50 Открытие XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза. 18.55 «От Москвы до самых до окраин». Документальный телефильм. (Цв.). 19.25 «Театральные встречи». (Цв.). 21.00 «Время».

СРЕДА, 25 ФЕВРАЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Творчество юных». (Цв.). 10.00 «На XXV съезде КПСС». (Цв.). 11.00 «Наш адрес — Советский Союз». (Цв.). 14.25 «Образ коммуниста в современной советской литературе». 15.25 Фильм — детям, «Миколка-паровоз», (Цв.).

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня: «ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ» — 9.30; «ЗОЛОТЫЕ РОГА» — 11, 15.30; «ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ» (2 серии) — 12.30, 17, 20.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: кинолекторий для 8—10-х классов, фильм «ГОНЩИКИ» — 15; «ЕДИНСТВЕННАЯ» — 11, 13, 17, 18.45, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО
Сегодня: «БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ» — 18, 21.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ОТ ЗАРИ ДО ЗАРИ» — 17.15, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ОПАСНЫЕ ИГРЫ» — 13, 17, 21; «ПРИНИМАЮ НА СЕБЯ» — 11, 15, 19.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4—1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественная приемная — 553-27-07.